
インストールガイド 

 
１．	
 フォントのインストール 

添付のフォント「PiNsystemFDI.UNS.ttf」をパソコンにインストールし
ます。 

(ア) windows7の場合 

 
フォントファイルを右クリックするとメニューが表示されるので、[イ
ンストール]を選択します。 
 

(イ) windows vistaの場合 
[スタート]→[コントロールパネル]をクリックします。 

[デスクトップのカスタマイズ] をクリックします。 



[フォント] をクリックします。 

フォントフォルダが表示されます。 



空白部分で右クリックし、メニューから[新しいフォントのインストー
ル]を選択します。 

 
[ドライブ]と[フォルダ]からインストールしたいフォントの格納されて
いる場所を探し選択します。そうすると、[フォントの一覧]に書体名が



表示されるので、インストールしたいフォントを選択し、[OK]ボタン
をクリックします。 

(ウ) Windows XPの場合 
[スタート]→[コントロールパネル]をクリックします。 

 [デスクトップのカスタマイズ] をクリックします。 



 

[フォント] をクリックします。 

フォントフォルダが表示されます。 



ファイルメニューから[新しいフォントのインストール]を選択します。 

 
[ドライブ]と[フォルダ]からインストールしたいフォントの格納されて
いる場所を探し選択します。そうすると、[フォントの一覧]に書体名が
表示されるので、インストールしたいフォントを選択し、[OK]ボタン
をクリックします。 
 

(エ) Macの場合 
ダウンロードしたフォントのファイルを「Controlキー＋クリック」し
ます。 

 

 

表示されたメニューから「このアプリケーションで開く→Font Book」
を選択します。 
※メニューの内容は環境によって異なります。 



 
フォントのプロフィール画面が表示されますので「フォントをインス

トール」をクリックします。 
  



 
 

２．	
 インストールが終われば、任意のソフトでフォントを選択して入力しま

す。 

 
  



 
３．	
 入力例 
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